\ Test-15

01. Taban alani 25 santimetrekare olan dik dairesel
silindirin yuksekligi 4 cm ise, hacmi kag cm¥tiir?

A) 125 V/B) 100

C)75 D) 50

Hecim= Ta yok
= 25. 4

— 1oocm3

02. 2 cm
3cm
Yukanidaki dikdortgenin kisa kenari etrafinda
360 derece dondiiriilmesiyle olugan dik daire-
sel silindirin hacmi kag cm®tiir?
(r =3 aliniz.)
A) 216 B) 108
V'C)54 D) 27
Hacm= ft.rl. h
=13.3%. 2
=Sler?

03. Birdik dairesel silindirin taban yarigapi 3 katina
cikarilirsa hacmi ilk duruma goére nasil degisir?

B) 6 katina gikar
v”D) 9 katina ¢ikar

A) 3 katina ¢ikar
C) 18 katina ¢ikar

H, = n.cth

|-|:.= ﬂ.(3()2'h
=ﬂ~9"2'|"
= 9 kat

Dik silindirin hacmi-1

8. Sinif Matematik

4 cm

Yukaridaki dik dairesel silindirin hacmi kag cm?*-

tar? (m =3 aliniz.)
A) 108 B) 54
C) 27 D) 216
Hqc{m: ﬂ-(’z"l"
2
= 3.3 'u'o
= 10% cm

05. @

30 cm

8.cm

Bilican

Yukarida aginimi verilen dik dairesel silindirin
hacmi kag cm¥tiir?

V/A) 300

C) 600

(m =3 aliniz.)

B) 400
D) 240

2.0.C=1%0>C=5
Hacim= R.r%h
=3.6%4
=3.25-%
:6oocm’

06. Bir ayriti 8 cm olan kiipiin igerisine yerlestirilebi-
lecek en biiyiik hacimli silindirin yarigapi ve yiik-
sekligi asagidakilerden hangisidir?

\/A)r=4cm,h=8cm l.)-;%
B)r=4cm,h=4cm
C)r=8cm,h=8cm 2(.:%
D)r=8cm, h=4cm r-=q
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07.

08.

09.

P—
20 cm

Yukarida i¢ kismina ait dl¢iileri verilen silindir
seklindeki siirahi tam doldurulunca kag litre su
alhr?

A)3 B) 4
C)6 D) 9

Hqc;ﬂ\: 3.102'. 30
= 3.400.30
~ 9000 o3
oy Se\m3
=91

(=3 aliniz.)

500 santimetrekiip su ile yarigapi 2 cm ve yiik-
sekligi 10 cm olan, dik dairesel silindir seklinde-
ki bardaklardan kag tanesi tam dolar?

(=3 aliniz.)

A)7 vB)4

C)5 D) 6 \2°
& ““.‘I-.“ So; “
< A0 W
2>\,

Taban ayritlari 4 cm ve 6 cm ve yiiksekligi 10 cm
olan dikdortgenler prizmasinin igerisine yerlesti-
rilebilecek en biiyiik hacimli silindirin yaricapi ve
yuksekligi agagidakilerden hangisidir?

|/A)r=2cm, h=10cm
B)r=3cm, h=10cm
C)r=4cm, h=6cm
D)r=5cm, h=6cm

Dik silindirin hacmi-1

8. Sinif Matematik

10. Yarigapi 40 cm ve yiiksekligi 90 cm olan silindir sek-

lindeki bir saksi yariya kadar toprak ile dolduruluyor.
Buna gore saksinin toprak ile dolu kismi ka¢ desi-

metrekiiptiir?
(x =3 alimiz.)

A) 108 B) 54
C) 27 vD) 216

Hacvm = .r2. h
= 3.40%-45
= 3.4400:-45
= §%00.45

= 7,[6000(;-»»'»'s
= 2496 dm3

tEG

Yukarida yarigapi 6 cm, yiiksekligi 10 cm olan dik
dairesel silindirden, yarigapi 4 cm ve yuksekligi
10 cm olan bir dik dairesel silindir kesilip ¢ikaril-
mistir. Geriye kalan i¢i bos silindirin hacmi kag¢
santimetrekiiptiir?

(x =3 alimiz.)

A) 1080 B) 720
v C) 600 D) 480
nedh

- 3.6t10 -3 UE-10

= {0810 —L44.10

= 4o0g0-4 80

= foO cm)

Yarigapi 10 cm ve yuksekligi 20 cm olan, dik silindir
seklindeki bir kap yariya kadar su ile doludur.

Kabin dibinde bulunan yarigapi 5 cm ve yiiksekli-
gi 10 santimetre olan dik silindir seklindeki bir tas
cikarilirsa kaptaki su seviyesi nasil degisir?

(r =3 aliniz.)

\/B) 2,5 cm azalir
D) 5 cm azalir

A) 7,5 cm azalir
C) degismez

= 3.40%2.10 =3 000

1.5*-10= 3so
‘34@2.“ =3S°

‘)o/.lq-:. =X h=2,5
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